





Ausgezeichnete Erfolge des Jahres 2024

Sportlerehrung 2025

Inhalt

Gemeinschaftsschule Graf-Soden	2
Graf-Zeppelin-Gymnasium	2
Karl-Maybach-Gymnasium / RSV Seerose	2
ATC "Graf-Zeppelin" Friedrichshafen e. V	3
Bodensee-Schulsport-Verein e. V. – Taekwondo	3
Islandpferdeverein Friedrichshafen-Bodensee e. V	6
Judo Ju-Jutsu Verein Friedrichshafen e. V	7
Reit- und Fahrverein Ailingen e. V	7
Rad-Roll und Motorsportverein Solidarität e. V. Friedrichshafen	7
Radsportverein Seerose e. V.	8
Ruderverein Friedrichshafen e. V.	9
Ski-Club Schnetzenhausen 1952 e. V	9
Schwimmverein Friedrichshafen 1932 e. V.	9
Speedteam-Bodensee e. V.	11
Sportfreunde Friedrichshafen e. V. 1962 – Kegeln	11
SV Ettenkirch e. V.	12
Taekwondo Ailingen e. V.	12
Verein der Hundefreunde Friedrichshafen e. V.	14
VfB Friedrichshafen e. V. – Badminton	15
VfB Friedrichshafen e. V. – Boxen	15
VfB Friedrichshafen e. V. – Fechten	15
VfB Friedrichshafen e. V. – Kanusport	16
VfB Friedrichshafen e. V. – Leichtathletik	20
VfB Friedrichshafen e. V. – Tennis	21
VfB Friedrichshafen e. V. – Volleyball	21
Württembergischer Yacht-Club e. V	24

Gemeinschaftsschule Graf-Soden

Emily Cuko
Ann-Sophie Gsimbsl
Lina Kirchner
Seda-Sila Manglus
Merle Nopper
Jugend trainiert für Olympia – Landesfinale
2. Platz im Volleyball WK IV

Emily Cuko, Ann-Sophie Gsimbsl und Lina Kirchner erreichten zudem mit der später zu ehrenden U14-Volleyballmannschaft und der U15-Volleyballmannschaft des VfB Friedrichshafen e. V. jeweils den ersten Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Graf-Zeppelin-Gymnasium

Leo Beck
Sam Bertele
Karl Jermann
Mattis Rauch
Valentin Sommergruber
Peter Tobias
Jugend trainiert für Olympia – Landesfinale
3. Platz im Volleyball WK IV

Sam Bertele, Valentin Sommergruber und Peter Tobias erreichten zudem mit der später zu ehrenden U14-Volleyballmannschaft des VfB Friedrichshafen e. V. den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Sam Bertele erreichte zudem mit der U13-Volleyballmannschaft des VfB Friedrichshafen e. V. den 1. Platz bei der Süddeutschen Meisterschaft sowie den 3. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Karl-Maybach-Gymnasium / RSV Seerose

Benjamin Becker
Piet Frieling
Hannes Kopp
Jugend trainiert für Olympia – Bundesebene
2. Platz im Cross Country Mountainbiken

Jugend trainiert für Olympia – Landesebene

1. Platz im Cross Country Mountainbiken

ATC "Graf-Zeppelin" Friedrichshafen e. V.

Dietrich Hermann

Svetlana Hermann

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Turniertanz Standard Masters II-C Standard

Bodensee-Schulsport-Verein e. V. – Taekwondo

Anna Falch

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo Kinder - 30 kg

Nsazumukiza Gasto

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren – 58 kg

Vincent Gjabri

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo C-Jugend – 39 kg

Seyedomid Hosseinibijikola

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren - 80 kg

Sadia Kembi

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Frauen – 46 kg

Isabell Kucharski

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo C-Jugend – 32 kg

Youssouf Simpara

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren – 63 kg

Sharon Wakoli

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Frauen – 53 kg

Viktoriia Tril

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo B-Jugend - 51 kg

Hussein Al-Lami

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren – 80 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren - 74 kg

Moses Manukjan

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo A-Jugend – 73 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo A-Jugend – 73 kg

Greta Rücker

Deutsche Meisterschaft

3. Platz bei der Jugendmeisterschaft im Taekwondo A-Jugend – 42 kg

Edda Kettel

Deutsche Meisterschaft

- 3. Platz im Taekwondo Frauen 62 kg
- 3. Platz bei der Deutschen Junioren-Meisterschaft im Taekwondo Juniorinnen 62 kg

Azat Manukjan

Deutsche Meisterschaft

2. Platz im Taekwondo Herren – 87 kg

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren > 87 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren > 87 kg

Helin Kodaman

Deutsche Meisterschaft

- 2. Platz im Taekwondo Frauen 46 kg
- 2. Platz bei der Deutschen Hochschulmeisterschaft im Taekwondo Frauen 49 kg
- 3. Platz bei der Deutschen Junioren-Meisterschaft im Taekwondo Juniorinnen 46 kg

Johanna Rommel

Deutsche Meisterschaft

1. Platz bei der A-Jugendmeisterschaft im Taekwondo A-Jugend – 52 kg

Jessica Wolf

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz bei der Deutschen Hochschulmeisterschaft im Taekwondo Frauen 57 kg
- 3. Platz im Taekwondo Frauen 57 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Frauen – 57 kg

Inese Tarvida

Europameisterschaft

9. Platz im Taekwondo Frauen - 62 kg

Daniel Mehlmann

Europameisterschaft

9. Platz im Taekwondo Herren - 54 kg

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Taekwondo Herren 58 kg
- 1. Platz bei der Junioren-Meisterschaft im Taekwondo Junioren 54 kg

Amar Moussa

Klub-Europameisterschaft

3. Platz im Taekwondo Herren - 74 kg

Jolanta Tarvida

Europameisterschaft

3. Platz im Taekwondo Frauen – 67 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Frauen - 73 kg

Casimir Betel

Klub-Europameisterschaft

1. Platz im Taekwondo Herren – 63 kg

Aisha Bangura

Jugend-Weltmeisterschaft

Teilnahme im Taekwondo A-Jugend – 59 kg

Deutsche-Junioren-Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo Juniorinnen – 57 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo A-Jugend – 59 kg

Batu Özkan

Jugend-Weltmeisterschaft

17. Platz im Taekwondo A-Jugend – 51 kg

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz bei der A-Jugendmeisterschaft im Taekwondo A-Jugend 51 kg
- 2. Platz bei der Junioren-Meisterschaft im Taekwondo Junioren 54 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo A-Jugend – 55 kg

Fatemeh Jami

Jugend-Weltmeisterschaft

9. Platz im Taekwondo A-Jugend – 59 kg

Nikolai Sparre

Jugend-Weltmeisterschaft

5. Platz im Taekwondo A-Jugend – 45 kg

Deutsche Meisterschaft

1. Platz bei der A-Jugendmeisterschaft im Taekwondo A-Jugend – 45 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo A-Jugend - 48 kg

Kasra Mehdipournejad

Olympische Spiele

11. Platz im Taekwondo Herren > 80 kg

Europameisterschaft

9. Platz im Taekwondo Herren – 87 kg

Elizabeth Anyanacho

Olympische Spiele

11. Platz im Taekwondo Frauen - 67 kg

Klub-Europameisterschaft

3. Platz im Taekwondo Frauen – 67 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo Frauen – 67 kg

Islandpferdeverein Friedrichshafen-Bodensee e. V.

Julia Hertkorn

Baden-Württembergische Meisterschaft

2. Platz Dressurprüfung U21

Michelle Richter

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz Tölt Ü21

Sophie Waggershauser

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz Viergang U21 B-Finale
- 3. Platz Viergang U21 A-Finale

Judo Ju-Jutsu Verein Friedrichshafen e. V.

Claudia Henzler

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Judo Katame-no-Kata Erwachsene

Andreas Lieber

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Judo Katame-no-Kata Erwachsene

Reit- und Fahrverein Ailingen e. V.

Carla van Wees

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Reitsport Springen U19 mit der Fördergruppe Junioren des WPSV

Grete Fritsch

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Reitsport Dressur U19 mit der Fördergruppe Junioren des WPSV
- 1. Platz im Reitsport Dressur U19 Klasse A

Carla Hanser

Europameisterschaft

3. Platz im Reitsport Vielseitigkeit mit dem Team Ü19 Germany Junge Reiter

Rad-Roll und Motorsportverein Solidarität e. V. Friedrichshafen

Laura Winner

Württembergische Schülermeisterschaft

1. Platz im 1er Kunstrad Schülerinnen U11

Julia Eisele Lena Käppler Marina Keinath

Lara Stett

Baden-Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Einrad U19

Radsportverein Seerose e. V.

Nele Büngener

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Einzelzeitfahren Straße U13
- 1. Platz Bahn Omnium
- 1. Platz Bahn 1er Verfolgung
- 1. Platz Bahn Ausscheidungsverfahren
- 1. Platz Bahn 200 m fliegend
- 2. Platz 1er Straße

Jana Imkenberg

Deutsche Meisterschaft

4. Platz Bahn Madison U15

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Einzelzeitfahren Straße
- 2. Platz 1er Straße
- 2. Platz Bahn Omnium
- 2. Platz Bahn 1er Verfolgung
- 2. Platz Bahn Punktefahren
- 3. Platz Bahn 500 m Zeitfahren

Markus Kaufmann

Deutsche Meisterschaft

1. Platz im MTB-XCO Marathon Masters

Niklas Gathof

Weltmeisterschaft

88. Platz Gravel U23

David List

Weltmeisterschaft

10. Platz im MTB-XCO Männer Elite

Europameisterschaft

6. Platz im MTB-XCO Männer Elite

Deutsche Meisterschaft

- 2. Platz im MTB XCC
- 2. Platz im MTB XCO

Liane Lippert

Weltmeisterschaft

2. Platz im Mannschaftszeitfahren-Mixed Staffel Frauen Elite

Deutsche Meisterschaft

2. Platz im 1er Straße Frauen Elite

Laura Süßemilch

Weltmeisterschaft

2. Platz Bahn-Mannschaftsverfolgung Frauen Elite

Europameisterschaft

3. Platz Bahn-Mannschaftsverfolgung Frauen Elite

Bianca Metz

Gehörlosen-Weltmeisterschaft

- 1. Platz Straße Sprint Elite Frauen
- 2. Platz Straße Elite Frauen
- 3. Platz Straße Elite Frauen

Deutsche Meisterschaft der Gehörlosen

- 1. Platz im 1er Straße Elite Frauen
- 1. Platz im Einzelzeitfahren Straße Elite Frauen

Ruderverein Friedrichshafen e. V.

Jan Blinka

Baden-Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Rudern U15 im Jungen-Einer Leichtgewicht 14 Jahre

Ski-Club Schnetzenhausen 1952 e. V.

Julius Kaldenbach

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Ski Alpin U16

Schwimmverein Friedrichshafen 1932 e. V.

Lya Becker

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Brustschwimmen 50 m, Jahrgang 2011
- 2. Platz im Brustschwimmen 100 m, Jahrgang 2011

Clea Yakaria

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2011
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2011
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m, Jahrgang 2011
- 2. Platz im Rückenschwimmen 50 m, Jahrgang 2011
- 2. Platz im Rückenschwimmen 100 m, Jahrgang 2011
- 2. Platz im Rückenschwimmen 200 m, Jahrgang 2011
- 3. Platz im Brustschwimmen 100 m, Jahrgang 2011

Mirka Szilovics

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2010
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2010
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m, Jahrgang 2010
- 1. Platz im Brustschwimmen 50 m, Jahrgang 2010
- 2. Platz im Brustschwimmen 100 m, Jahrgang 2010

Linus Bojarski

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2013
- 1. Platz im Freistilschwimmen 200 m, Jahrgang 2013
- 1. Platz im Freistilschwimmen 400 m, Jahrgang 2013
- 1. Platz im Rückenschwimmen 100 m, Jahrgang 2013
- 2. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2013
- 2. Platz im Rückenschwimmen 50 m, Jahrgang 2013

Marcel Poness

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2006
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2006
- 1. Platz im Rückenschwimmen 50 m, Jahrgang 2006
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m, Jahrgang 2006
- 1. Platz im Brustschwimmen 50 m, Jahrgang 2006
- 1. Platz im Brustschwimmen 100 m, Jahrgang 2006
- 2. Platz im Brutschwimmen 200 m, Jahrgang 2006

Romy Kiefer

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Freistilschwimmen 200 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Freistilschwimmen 400 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Rückenschwimmen 50 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Rückenschwimmen 100 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Rückenschwimmen 200 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m, Jahrgang 2009

Lisa Kinast

Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Rückenschwimmen 50 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Rückenschwimmen 100 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 100 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Brustschwimmen 50 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Brutschwimmen 100 m, Jahrgang 2007
- 1. Platz im Brustschwimmen 200 m, Jahrgang 2007

Max Fuhrmann

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 2. Platz im Schmetterlingsschwimmen 100 m Langbahn, Jahrgang 2010
- 3. Platz im Lagenschwimmen 100 m Kurzbahn, Jahrgang 2010

Rodion Domashenko

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m Langbahn, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m Langbahn, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Freistilschwimmen 50 m Kurzbahn, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Schmetterlingsschwimmen 50 m Kurzbahn, Jahrgang 2009
- 1. Platz im Freistilschwimmen 100 m Kurzbahn, Jahrgang 2009
- 2. Platz im Rückenschwimmen 50 m Langbahn, Jahrgang 2009
- 2. Platz im Lagenschwimmen 100 m Kurzbahn, Jahrgang 2009
- 3. Platz im Schmetterlingsschwimmen 100 m Langbahn, Jahrgang 2009
- 3. Platz im Brustschwimmen 50 m Kurzbahn, Jahrgang 2009
- 3. Platz im Schmetterlingsschwimmen 100 m Kurzbahn, Jahrgang 2009

Speedteam-Bodensee e. V.

Marco Grittner

Deutsche Meisterschaft

- 2. Platz im Inline-Speedskating Marathon Aktive
- 3. Platz im Inline-Speedskating Halbmarathon Aktive

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Inline-Speedskating Langstrecke Aktive

Maurice Marosi

Weltmeisterschaft

- 5. Platz im Inline-Speedskating 500 m Sprint der Junioren
- 6. Platz im Inline-Speedskating 1 Lap Sprint der Junioren

Europameisterschaft

- 4. Platz im Inline-Speedskating 200 m Dual TT der Junioren
- 7. Platz im Inline-Speedskating 500 m Sprint der Junioren

Sportfreunde Friedrichshafen e. V. 1962 – Kegeln

Arthur Dick

Ben Hofmann

Darko Narić

Simon Reiser

Nils Wottrich

Deutsche Meisterschaft

1. Platz im Sportkegeln mit der Mannschaft U14

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Sportkegeln mit der Mannschaft U14

Nils Wottrich erreichte zudem im Einzel den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft U14.

Jonas Willer

Europameisterschaft

- 1. Platz im Sportkegeln Team U18 m
- 1. Platz im Sportkegeln Sprint U18 m

Deutsche Meisterschaft

1. Platz im Sportkegeln Einzel U18 m

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Sportkegeln Einzel U18 m

SV Ettenkirch e. V.

Sebastian Rösenberg

Deutsche Meisterschaft

- 2. Platz im Tischtennis Doppel Ü30 bei den Special Olympics
- 3. Platz im Tischtennis Einzel Ü30 bei den Special Olympics

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Tischtennis Doppel Ü30 bei den Special Olympics
- 1. Platz im Tischtennis Einzel Ü30 bei den Special Olympics

Taekwondo Ailingen e. V.

Lena Bongartz

Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Taekwondo U12 LK 2 + 59 kg

Lorina Caspari

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U12 LK 1 41 kg

Leandro Caspari

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U16 LK 173 kg

Alessio Caspari

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U15 LK 1 68 kg

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U15 LK 1 63 kg

Susana Chen

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U11 LK 2 32 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U11 LK 2 29kg

Aya Nour Koundoussi

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U12 LK 2 – 47 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U12 LK 2 – 51 kg

Vito Merlicco

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U9 LK 2 - 27 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U9 LK 2 – 27 kg

Nasim Bensada

Baden-Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Taekwondo U12 LK 1 37 kg

Daryna Hontar

Baden-Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Taekwondo U10 LK 2 35 kg

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U10 LK 2 32 kg

Ilias-Sami Bensada

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U15 LK 1 48 kg

Josephina Graf

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U12 LK 2 – 33 kg

Maximilian Reiner

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U10 LK 2 39 kg

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Taekwondo U10 LK 2 32 kg

Dennis Thamm

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U12 LK 1 37 kg

Württembergische Meisterschaft

2. Platz im Taekwondo U12 LK 1 37 kg

Giuseppe Crimi

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U13 LK 1 49 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U13 LK 1 45 kg

Gabriel Kinzig

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U11 LK 2 43 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U11 LK 2 43 kg

Alexander Graf

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U10 LK 1 39 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U10 LK 1 39 kg

Amalia Thamm

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U15 LK 1 52 kg

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Taekwondo U15 LK 1 52 kg

Verein der Hundefreunde Friedrichshafen e. V.

Ines Koppe

Südwestdeutsche Meisterschaft

1. Platz Turnierhundesport 2000 m Geländelauf AK 35 Para

Elina Geringer

Südwestdeutsche Meisterschaft

- 1. Platz Turnierhundesport 1000 m Geländelauf AK 14
- 3. Platz Turnierhundesport 1000 m Geländelauf
- 3. Platz Turnierhundesport 2000 m Geländelauf AK 14

VfB Friedrichshafen e. V. – Badminton

Kim Mayer

Deutsche Meisterschaft

5. Platz im Badminton Doppel U11

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz im Badminton Doppel U11
- 3. Platz im Badminton Einzel U11

Claudia Vogelgsang

Europameisterschaft

- 1. Platz im Badminton Doppel O45
- 5. Platz im Badminton Einzel O45

Südostdeutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Badminton Doppel O45
- 1. Platz im Badminton Einzel O45

VfB Friedrichshafen e. V. – Boxen

Maksym Kravchenko

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Boxen Jugendklasse U17

Maksym Kotenko

Deutsche Meisterschaft

3. Platz im Boxen U17

Baden-Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Boxen Jugendklasse U17

VfB Friedrichshafen e. V. – Fechten

Gerhard Birkenmaier

Europameisterschaft

3. Platz im Degenfechten Ü60 Team Veteranen

VfB Friedrichshafen e. V. – Kanusport

Marc Münst

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 200 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 500 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 2000 m

Andreas Maier

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Open Standard 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Open Standard 500 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 500 m

Catrin Maier

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior A Woman Small 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 500 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 500 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 200 m

Marius Maier

Europameisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 4. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 2000 m mit der Nationalmannschaft

Anna-Lena Schacht

Europameisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 200 m mit der Nationalmannschaft

Carolin Rebstein

Europameisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot U24 Mixed Smallboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 3. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 500 m mit der Nationalmannschaft

Volker Braun

Andreas Kirchner

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 5. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 2000 m
- 7. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 200 m
- 8. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 500 m

Mike Hauser

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 200 m
- 6. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 2000 m
- 11. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 2000 m
- 12. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 500 m
- 13. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 200 m
- 15. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 200 m

Teilnahme im Drachenboot Premier Open Standard 500 m

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 200 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 500 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standard 2000 m

Antje Siebert

Weltmeisterschaft

- 2. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Small 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 200 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 500 m mit der Nationalmannschaft
- 3. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Small 200 m mit der Nationalmannschaft
- 3. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 500 m mit der Nationalmannschaft

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 3. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Small 2000 m
- 4. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 200 m
- 5. Platz im Drachenboot Senior B Woman Small 500 m
- 7. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standard 2000 m
- 7. Platz im Drachenboot Senior B Women Small 2000 m

Teilnahme im Drachenboot Senior B Mixed Standard 200 m

Teilnahme im Drachenboot Senior B Mixed Standard 500 m

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 2000m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 200m
- 1. Platz im Drachenboot Senior B Mixed Standardboat 500m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 500m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 2000m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Standardboat 200m

Nicole Böhme

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 200m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 200 m
- 3. Platz im Drachenboot U24 Woman Small 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Small 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot U24 Woman Small 200 m
- 3. Platz im Drachenboot U24 Woman Small 500 m

Teilnahme im Drachenboot Senior A Woman Small 2000 m

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Woman Small 200 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Woman Standard 500 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Small 500 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Standard 2000 m
- 3. Platz im Drachenboot Premier Woman Small 2000 m

Leon Hammes

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 200 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 200 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 500 m

World Cup

- 6. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 6. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 6. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 6. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 7. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 100 m mit der Nationalmannschaft

Europameisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Smallboat 500 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Smallboat 2000 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Smallboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 200 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 1000 m mit der Nationalmannschaft
- 3. Platz im Drachenboot Premier Open Standardboat 2000 m mit der Nationalmannschaft

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Mixed Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot Premier Open Smallboat 200 m
- 1. Platz Drachenboot Mixed Standardboat 2000 m
- 2. Platz Drachenboot Premier Mixed Standardboat 500 m
- 2. Platz Drachenboot Premier Mixed Smallboat 500 m
- 2. Platz Drachenboot Premier Open Smallboat 500 m
- 2. Platz Drachenboot Mixed Small 2000 m
- 2. Platz Drachenboot Open Small 2000 m
- 3. Platz Drachenboot Premier Open Standardboat 200 m
- 3. Platz Drachenboot Premier Open Standardboat 500 m

Walter Kolb

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot Senior C Mixed Smallboat 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot Senior C Mixed Smallboat 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Senior C Mixed Smallboat 200 m
- 5. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 2000 m
- 7. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 200 m
- 8. Platz im Drachenboot Senior B Open Standardboat 500 m

Allan Schmidt

Club-Crew-Weltmeisterschaft

- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Small 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot U24 Open Small 2000 m
- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Small 200 m
- 1. Platz im Drachenboot U24 Mixed Small 500 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 2000 m
- 2. Platz im Drachenboot U24 Open Small 200 m
- 2. Platz im Drachenboot Premier Open Small 200 m
- 2. Platz im Drachenboot U24 Open Small 500 m
- 6. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 2000 m
- 12. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 500 m
- 13. Platz im Drachenboot Premier Mixed Standard 200 m

VfB Friedrichshafen e. V. – Leichtathletik

Lorena Gessler

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz in der Leichtathletik 400 m U20

Lisa Schön

Baden-Württembergische Meisterschaft

3. Platz in der Leichtathletik Diskus U20

Sophia Schlumberger

Baden-Württembergische Crosslaufmeisterschaft

2. Platz in der Leichtathletik Crosslauf U16

Martha Wörner

Baden-Württembergische Meisterschaft

- 1. Platz in der Leichtathletik 300 m Hürden U16
- 3. Platz bei der Hallenmeisterschaft in der Leichtathletik 800 m U16

Marlene Jung

Deutsche Meisterschaft

6. Platz in der Leichtathletik Crosslauf U18

Süddeutsche Meisterschaft

2. Platz in der Leichtathletik 3000 m U18

Baden-Württembergische Hallenmeisterschaft

1. Platz in der Leichtathletik 800 m U18

VfB Friedrichshafen e. V. – Tennis

Jakob Sude

Team-Weltmeisterschaft

1. Platz im Tennis Einzel und Doppel Ü30

VfB Friedrichshafen e. V. – Volleyball

Jonas Bader

Felix Egger

Leo Spedt

Kuno Ströhle

Paul Wernet

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U12 männlich

Zu dieser Mannschaft gehörte zudem der später mit der U13-Mannschaft zu ehrende David Langer.

Urs Mack

Philipp Schmoll

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U14 männlich

Zu dieser Mannschaft gehörten auch die später mit der U13-Mannschaft zu ehrenden Felix Hameister und Johann Schneer.

Ebenso gehörten die bereits mit der Volleyballmannschaft des GZG geehrten Sam Bertele, Valentin Sommergruber und Peter Tobias zu dieser Mannschaft.

Devid Kurganov

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Beach-Volleyball U15 männlich

Melis Er

Amalia Yashchenko

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U14 weiblich

Zu dieser Mannschaft gehörten auch die nachfolgend zu ehrenden Tea Agic, Mara Bäzner, Johanna Drössel und Lilou Keir.

Ebenso gehörten Emily Cuko, Lina Kirchner und Ann-Sophie Gsimbsl zu dieser Mannschaft. Sie wurden bereits mit der Volleyballmannschaft der Gemeinschaftsschule Graf-Soden geehrt.

Tea Agic
Mara Bäzner
Johanna Drössel
Lilou Keir
Jocelyn Mühlmann
Vanessa Vogt
Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U15 weiblich

Tea Agic, Mara Bäzner, Johanna Drössel und Lilou Keir erreichten zudem mit der U14-Volleyballmannschaft den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Zu dieser Mannschaft gehörten noch die bereits geehrten Ann-Sophie Gsimbsl, Emily Cuko und Lina Kirchner.

Ben Bertele
Lasse Fehres
Elvin Gashi
Noah Huckle
Sebastian Luible
Jonas Manger
Max Noack
Robert Schwimmer
Max Zaunick
Süddeutsche Meisterschaft
3. Platz im Volleyball U16 männlich

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U16 männlich

Ben Bertele, Noah Huckle, Max Noack, Robert Schwimmer und Max Zaunick erreichten zudem im Beach-Volleyball U15 den 3. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Zu dieser Mannschaft gehörten zudem die später zu ehrenden Simon Bühler, Lars Jokisch, David Pampel, Freddy Tischer, Lenz Wernet und Emil Zaunick.

Felix Hameister
David Langer
Johann Schneer
Fritz Tauscher
Süddeutsche Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U13

Württembergische Meisterschaft

3. Platz im Volleyball U13

David Langer erreichte zudem mit der bereits geehrten U12-Volleyballmannschaft den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Felix Hameister und Johann Schneer erreichten zudem mit der U14-Mannschaft den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Zu dieser Mannschaft gehörte zudem Sam Bertele. Er wurde bereits mit der Volleyballmannschaft des GZG geehrt.

Maximilian Eckardt
Lukas Gierling
Lennart Giesenberg
Felix Gudermuth
Jannis Hameister
Niklas Kluge
Moritz Stephan
Elias Wiebel
Tim Wirth

Süddeutsche Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U18 männlich

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Volleyball U18 männlich

Zu dieser Mannschaft gehörte der später zu ehrende Phil Bertele.

Simon Bühler Lars Jokisch David Pampel Freddy Tischer Lenz Wernet Emil Zaunick

Deutsche Meisterschaft

4. Platz im Beach-Volleyball U15 männlich

Süddeutsche Meisterschaft

1. Platz im Beach-Volleyball U15 männlich

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Beach-Volleyball U15 männlich

Simon Bühler, Lars Jokisch, David Pampel, Freddy Tischer, Lenz Wernet und Emil Zaunick erreichten zudem mit der bereits geehrten U16-Volleyballmannschaft den 3. Platz bei der Süddeutschen Meisterschaft und den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Lenz Wernet und Emil Zaunick erreichten zudem im Beach-Volleyball U16 den 2. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Phil Bertele

Deutsche Meisterschaft

3. Platz im Beach-Volleyball U17

Württembergische Meisterschaft

1. Platz im Beach-Volleyball U17 männlich

Er erreichte zudem mit der U18-Volleyballmannschaft den 1. Platz bei der Süddeutschen Meisterschaft sowie den 1. Platz bei der Württembergischen Meisterschaft.

Württembergischer Yacht-Club e. V.

Pollux Arnold

Jugend trainiert für Olympia

1. Platz im Segeln WK 3 Landesebene

Finn Meichle

Jugend-Europameisterschaft 53. Platz im Segeln 420er/49er FX

Deutsche Meisterschaft

2. Platz im Segeln 420er/49er FX U17

Hannah Welker

Jugend-Europameisterschaft 39. Platz im Segeln 420er U17

Augustin Mayer

Jana Schneider

Weltmeisterschaft 210. Platz im Segeln 29er

Elias Benz

Jugend-Weltmeisterschaft 193. Platz im Segeln 29er U17

Alisa Engelmann

Weltmeisterschaft 50. Platz im Windsufen IQ-Foil

Moritz Dorau

Riko Rockenbauch

Jugend-Weltmeisterschaft 23. Platz im Segeln 49er U23

Europame is ters chaft

39. Platz im Segeln 49er

Deutsche Meisterschaft

4. Platz im Segeln 49er U23

Victoria Egger

Sophie Schneider

Weltmeisterschaft

3. Platz im Segeln 29er/49er FX Damen

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Segeln 29er/49er FX Jugend U17
- 2. Platz im Segeln 49er FX Damen

Jan Vöster

Weltmeisterschaft

- 2. Platz bei der Jugend-Weltmeisterschaft im Segeln U23 Formula Kite
- 31. Platz im Kitesurfen Formular Kite

Europameisterschaft

37. Platz im Kitesurfen Formula Kite

Katharina Schwachhofer Elena Stoltze

Weltmeisterschaft

2. Platz bei der Jugend-Weltmeisterschaft im Segeln 49er FX U23

Europameisterschaft

11. Platz im Segeln 49er FX

Deutsche Meisterschaft

- 1. Platz im Segeln 49er FX Damen
- 2. Platz im Segeln 49er FX

Simon Diesch

Olympische Spiele

14. Platz im Segeln 470er

Weltmeisterschaft

4. Platz im Segeln 470er

Europameisterschaft

13. Platz im Segeln 470er

Deutsche Meisterschaft

1. Platz im Segeln 470er